EGZAMIN CERTYFIKACYJNY Z JEZYKA JAPONSKIEGO NA
POZIOMIE B2

TEST PRZYKLADOWY

e odpowiedzi na pytania do testow 1, 2, 3.1 wpisuj na karte odpowiedzi numer 1
e odpowiedzi na pytania do testu 3.2 wpisuj na karte odpowiedzi numer 2
e odpowiedzi do testu 4 wpisuj na karte odpowiedzi numer 3

za caly egzamin mozesz uzyskaé¢ 140 punktow.

Egzamin trwa 180 minut.

¥ Do wszystkich czeSci egzaminu dolaczone sa instrukcje. Przeczytaj je
uwaznie
zanim przystapisz do rozwigzywania zadan testowych.

INSTRUKCJA TESTOWA
Otrzymatas/-es$ ksigzeczke testowq i trzy karty odpowiedzi.

ROZWIAZUJ TESTY 1.1, 1.2, 2.1, 2.2 oraz 3.1. (PYTANIA 1 - 50) NA KARCIE

ODPOWIEDZI

NUMER 1 W NASTEPUJACY SPOSOB:

e Do kazdego pytania podane sg dwie, trzy, cztery lub pi¢¢ odpowiedzi do wyboru, oznaczone li-
terami
a,b,c, de.

e Wybieraj za kazdym razem jedng prawidtowa odpowiedz, zaznaczajac wyraznie wybrang literg
przy wlasciwym numerze pytania.

o Mozesz wykorzystywac ksigzeczke testowa do zaznaczania odpowiedzi ,,na brudno”.

ROZWIAZUJ TEST 3.2 (PYTANIA 51-70) NA KARCIE ODPOWIEDZI NUMER 2
W NASTEPUJACY SPOSOB:

o  Wszystkie odpowiedzi wpisuj DLUGOPISEM na osobnej karcie odpowiedzi.

¢ Niniejszg ksigzeczke testowa mozesz wykorzysta¢ do rozwigzywania testu ,,na brudno”.
e Pisz wyraznie! Nieczytelne pismo nie bedzie brane pod uwage!

ROZWIAZUJ TEST 4 NA KARCIE ODPOWIEDZI NUMER 3 W NASTEPUJACY

SPOSOB:

e Test 4 mozesz napisac ,,na brudno” na odwrocie pustych stron ksigzeczki testowe;.

e Ostateczng wersj¢ napisz czytelnie na pierwszej stronie karty odpowiedzi numer 3 oraz na jej
odwrocie.

Zarezerwuj co najmniej 40 minut na wykonanie testu 4.

PAMIETAJ O TAKIM ZAPLANOWANIU CZASU, ABY WYSTARCZYLO GO NA
PRZEPISANIE WSZYSTKICH ROZWIAZAN NA KARTY ODPOWIEDZI




Test 1
Rozumienie ze stuchu. Pytania 1-15 (30pkt.)

Zadanie 1. Ustyszysz za chwile rozmowe. Zapoznaj sie z pytaniami (1-8), a
nastepnie po dwukrotnym wystuchaniu rozmowy wybierz wlasSciwa odpowiedz. W kazdym
pytaniu jest tylko jedna prawidiowa odpowiedz. Stuchajac rozmowy mozesz robic
notatki w ksigzeczce testowej. Zaznacz swoj wybor na karcie odpowiedzi nr 1.
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Zadanie 2. Za chwile ustyszysz historie zabytkowej wsi Shirakawago. Zapoznaj sie
7 pytaniami (9-15), a nastepnie zdecyduj, ktoére z nastepujacych stwierdzen sa
prawda, a ktore fatszem. Swoj wybor zaznacz na karcie odpowiedzi nr 1,
stwierdzenia prawdziwe oznaczajac literg a, zas$ fatszywe literg b.
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* No L X H1EY - styl budownictwa — domy o bardzo spadzistym dachu



Test 2

Rozumienie tekstu pisanego. Pytania 16-30 (30 pkt.)

Zadanie 1. Odpowiedz na pytania 16-22, wybierajac wlasciwag odpowiedZz sposrod
czterech podanych mozliwosci. W kazdym pytaniu tylko jedna odpowiedZz jest w

pelni poprawna. Swoj wybor zaznacz na karcie odpowiedzi nr 1.

TAB2

FifiR 20 B (16~30. 30 &)

RRE1 BB (16~22) OE 2% a~d DG —oBN, BEHK1LICEFDE L %
ENTLEE,

T AT 7 UNRKRIRBIEN

A5 6550 TAELL BT, T OHIER B ANBDREAET D150 LA, S E S ER
B (Lwd) ORE (2x509w9) bR EETTHE LTz, BADFRIIZ L > TH
LN TV ARELELOR (< Hx ) LIEFMZXIFROE I b DTT,
. 7477V UNAE RBIEPENST,
2. AE VUL, HIZREODONDBDOWNTUE,
3. TrdunduiRid B (B) Binrv—MlEor,
4. NUT T NTRIE, ABEZ TV,
5. T IXAVUIALRIL, EBRENoT,

FEO1I~51FF T TAIEBACl EWIHBELTWEY, 2o NIl & [23]) i2h
AT TADRBANC) IR VDO TLE IM bLRVINESE LD, EDX D RRIT
L X 97
6. T AT /YRR, HIRNEST,
7. AEHUNLAR, HIZRKREWDODBDWNTUE,
8. T rHFuB AN, BRI,
9. MUFZT T NTARAD, ANEZ TN,
10. 77XV UNAR, ERENST,

6~10 DX 1 ODOILIZ T30 L 200 23] RHVWLRD EAKS (L
HBAS) BED, Znbid Tdde3d) EFIREEIAEELR>TEM Lz, ELL
WL ThHEINHZERHVET, ZOBXIZTIELWWTL X 9D,

o33 IR Tide 23 213D LiES (B2 D) BWRRH 5D TIERWINE
ATCHELE I, 610202 (LrOEx9) ZHHICEXTAHAEL X 9,



6. T AT /YRR, HIENEST,

R FELEBERRE I A X2 L TWD, BIRNESTZDEXT 47 ) UV A
TIXRIYOINLAOEL L), LW BEICH L TEZ D,

B BIRNESTOIXELLNEWS &k, T 4T S TILRTE,

7. AE Y UNLANR HITERZONBDONTN,

R . AEEBREIFICHPAT2EWEES (I SO0 0nA) B3 177X 4
VIVAFHFICREDNONDBONTWATT L] EELRATESTLDZZLEFETENTY
BT, /NETE 9,

B HIZERZRONBDONTWEDIHi2 L) & AE /H T LRTE,

ZOXTLTHDLE, TARBRC) BILD(6)~(10) 1%, RO KD REKRE RS
(bobT) bDOLEBEXLNET,

TA 73 B 23 CIRISC O
[BAYC) EWVND BDIEMT (7 - &2 - o) mEnH & TA] 72,
XBHEY  TAREE &Y
¥y ks TZ2950 LnwoT, A—F 2 REET “Ach, to przeciez tol”

16. ZOTFXFADOT—<, AT,
a. RLE,

H AZED i,

FEHDOEFLS,
WAWATRENY) DI,

S

17. THFAMIEDHE, 5025 6550 TAFLL AT, HIERICT23EETOELTZD,
a. RLENEZXTWELE,

b. NFENEXTWELE,

c. PN THAEXTVWERATL,

d. 7F A MIEFEEbLILTRNTT,

18. BREMMN-ST-DIL, . .
a. 7or¥at LA TI,
b. 77% AV UL AT,
c. NI RNTATT,

d. 747 /Y UNVATT,

19. XOHRSINELDHDILE S LTTT I,

a. [ 2%) BT 5= D,
b, [N B ARs mnD,
c. [qZH BILHE VOB H X T,
d. 233 BISIERDRH D £ 6,

5



20, EAplx [y ExE I, BlIE, ...
a. fEATZS LT L&,

b, RBFEICHOWTEET L %,

c. FELMEET L&,

d. a9 % & &,

21. BlOFHEIMTE L ET D,

R Dfsz LET,
RUEIZOW TR L £97,

Rgm s A4 X LET,

RIS SOoMATRFELET,

o 0 T

\\)

2. X< BO0MAVANTTIZ OV TR L E972,
Nxy & 23 12250\,

TA 23 B 25 CIRLSC DB R IZ DUV,

L SOMADEEINZ DN,

HFEITHONT,

oo p

Zadanie 2. Uzupeinij luki 23-30, wybierajac wtasciwe zdanie lub fragment zdania
sposrod podanych nizej mozliwoSci. Swoj wybor zaznacz na karcie odpowiedzi nr 1.
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Test 3

Uzycie jezyka. Pytania 31—70 (40 pkt.)

Zadanie 1. Pytania 31—50 (20 pkt.)

Przeczytaj uwaznie ponizszy tekst, a nastepnie uzupeinij luki wybierajac za

kazdym razem jedna z czterech mozliwosci (A, B, C, D) podanych pod tekstem.
Tylko jedna opcja jest w pelni poprawna. Na karcie odpowiedzi nr 1 zaznacz
litere odpowiadajgca wybranej przez ciebie mozliwoSci obok wlasciwego numeru
pytania.
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Zadanie 2. Pytania 51-65 (20 pkt.) Przeczytaj uwaznie ponizszy tekst, a
nastepnie uzupeinij luki. W jedna luke mozesz wstawi¢ tylko jedno slowo. Upewnij
sie, czy uzupelniony przez ciebie tekst tworzy spoéjng calosé poprawng
gramatycznie 1 logicznie, a nastepnie przenie$ swoje rozwigzania nha karte
odpowiedzi nr 2.
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Test 4
Pisanie. 40 pkt.

Napisz krotkie wypracowanie (ok. 500—700 znakoéw). Wyraz swoje zdanie na podany
temat. Napisz tekst na karcie odpowiedzi nr 3 w oznaczonym miejscu.
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Tekst dla egzaminatoréw
Rozmowa na temat poziomu hatasu w Japonii.
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1.2 Monolog na temat zabytkowej wioski Shirakawago.
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